

太仓日报

2023年10月
星期五

20

农历癸卯年九月初六 今日4版 总第7799期

统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138

今天阴转多云;明天多云。偏北风4~5级。明晨最低气温:13℃,今天最高气温:21~22℃。

登创环境工程公司 电话:53584019



省委第二巡视组向我市反馈巡视情况

本报讯(记者 王俊)根据省委巡视工作安排,2023年10月10日,省委第二巡视组向太仓市反馈巡视情况。省委第二巡视组组长蔡骏代表省委巡视组,分别向太仓市委书记汪香元、太仓市委领导班子成员反馈了巡视情况,对抓好巡视整改工作提出要求。苏州市常委、市纪委书记、监委主任刘乐明就履行主体责任、抓好整改工作提出要求。汪香元主持向太仓市委领导班子成员反馈会议并作表态发言。

根据省委统一部署,2023年6月28日至8月31日,省委第二巡视组对太仓市进行了巡视。巡视组坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢牢把握政治巡视定位,坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”,按照“四个落实”要求,聚焦贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,聚焦推动中国式现代化江苏新实践,聚焦加强党的领导党的建设,聚焦解决群众反映强烈的突出问题,聚焦巡视、审计等反馈问题整改,切实强化政治监督,深入发现并推动解决被巡视地区存在的突出问题,顺利完成了巡视任务。省委巡视工作领导小组及时听取巡视情况汇报,并向省委书记专题会、省委常委会议报告了有关情况。

蔡骏指出,近年来,太仓市委以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持“现代田园城、幸福金太仓”发展定位不动摇,努力做好以港强市、融入上海、对德合作“三篇文章”,聚力“打造虹桥国际开放枢纽北翼发展极”“建设港口型国家物流枢纽城市”,位列全国县域高质量百强第六位,连续七年位列中国最具幸福感城市县级市榜首。巡视中,省委巡视组发现和干部群众反映了一些问题,主要是策应苏州全面融入长三角一体化谋划不深,交通互联互通存在短板,接轨上海桥头堡作用尚未凸显;产业转型升级步伐有待加快,产业能级和科创水平还需提升,对德合作深度广度不够;发挥独特自然禀赋优势不足,落实“长江大保护”不到位,临港产业规模不大,建设港产城融合发展枢纽城存在差距;城乡一体化发展不够均衡,农文旅融合发展质效不高,社会治理距群众期盼仍有差距,对标城乡和美幸福地还有明显短板;传导管党治党责任力度欠缺,国有企业经营管理不规范。同时,省委巡视组收到反映一些领导干部的问题线索,已按有关规定移交纪检监察机关、组织部门等有关方面处理。

蔡骏提出四点意见建议。一是积极探索中国式现代化新实践太仓方案。二是进一步做大做强产业规模。三是打造大都市圈内中小城市发展样本。四是加大力度深入推进全面从严治党。

刘乐明代表苏州市委提出要求。太仓市委要以强烈的政治自觉扛起巡视整改政治责任,把巡视整改与主题教育检视问题、上次巡视整改不到位的问题结合起来,以最坚决的政治态度真抓实干、整改到位。要以务实的工作举措完成巡视整改各项任务,树牢“一盘棋”理念,主动把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,确保整改无死角、无盲区、无遗漏。要以巡视整改成果运用助推高质量发展,强力推进港产城“一体化”发展,加快打造融入上海“新标杆”,持续擦亮“德企之乡”金字招牌,为奋力推进中国式现代化苏州新实践作出更大贡献。

汪香元表示,太仓市委将以最坚决的态度、最严格的要求、最有力的举措,全力以赴把巡视“后半篇文章”做细做实、做深做透。一是强化政治担当,深刻领学、诚恳接受、照单全收,主动把巡视整改作为必须答好的“政治答卷”,以高度自觉的态度扛起整改责任。二是突出问题导向,成立巡视整改工作专班,高标准制定整改方案,高效率推进问题整改,着重在“紧”“严”“深”上下功夫,以严实有力的举措抓好整改落实。三是深化成果运用,主动把巡视整改成果转化为推动干事创业、实现高质量发展的强大动力,凝心聚力拼出“太仓速度”、全力突破跨越,以全面过硬的业绩拓展整改成效,不断推动各项事业迈上新台阶。

省委第二巡视组副组长孙军及有关同志,太仓市委和人大常委会、政府、政协党组领导班子成员,法院、检察院党组主要负责人出席会议;太仓市领导班子中除出席人员以外的其他负责同志,纪委监委和组织部领导班子成员,巡察办主任和巡察组组长,所辖下一级党政主要负责同志,近三年退休的领导班子成员等列席会议。

聚焦“四篇文章” 拼出“太仓速度” 全力突破跨越 市十七届人大三次会议开幕

汪香元等为执行主席 徐华东作报告 王红星主持大会



市十七届人大三次会议开幕会场。

本报讯(记者 王俊/文 戴征/图)昨日,太仓市第十七届人民代表大会第三次会议在市委党校隆重召开。来自全市各行各业的人大代表,肩负人民重托出席大会,认真履行宪法和法律赋予的神圣职责。

汪香元、王红星、韩颺、邹家宏、周鸿斌、顾建康、徐华东、赵建初、徐志强及本次大会的执行主席在主席台前排就座。

本次大会应到代表260名,实到代表232名,符合法定人数。王红星主持大会。15时整,王红星宣布:太仓市第十七届人民代表大会第三次会议开幕!全体起立,奏唱国歌。

代市长徐华东代表市人民政府向大会报告今年以来全市经济社会发展情况。报告分为两个部分:今年以来工作回顾和下阶段工作打算。

徐华东在报告中说,今年以来,全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,在中共太仓市委的坚强领导下,攻坚克难、锐意进取,各项事业在新起点上取得了新进展。我们聚焦“融入上海桥头堡、以港强市枢纽城、对德合作示范区、城乡和美幸福地”四篇文章,全力抓谋划、抓推进、抓执行,确保市委的决策部署不折不扣落到实处;我们面对经济增长压力,强化经济运行调度,加大惠企纾困力度,全力推动经济持续回升向好,上半年多项主要经济指标位列苏州第一方阵。

市十七届人大三次会议 举行代表团召集人会议

汪香元要求,要积极营造民主、团结、和谐的会议氛围,确保把本次会议开成凝心聚力、开拓进取、推动发展的大会;要认真组织审议活动,确保完成大会各项任务;要加强领导、严肃纪律,树立务实清廉良好形象,确保大会取得圆满成功。

韩颺就大会组织安排情况作了说明。会议酝酿了大会主席团和秘书长名单草案;征求对大会建议议程、日程安排的意见。

市十七届人大三次会议 主席团举行第一次会议

本报讯(记者 张立)昨日,市十七届人大三次会议主席团举行第一次会议。会议推选汪香元、王红星、韩颺、邹家宏、周鸿斌、顾建康为市十七届人大三次会议主席团常务主席。会议通过了各次会议执行主席轮值名单;决定了大会副秘书长名单;决定了大会日程;审议了选举办法草案。会议由顾建康主持。

报告明确了下阶段我市四个方面重点工作。一是聚焦实体经济,全力推动高质量发展。推动经济持续回升,提升产业规模质效,坚持创新驱动发展,加强资源要素保障;二是聚焦特色优势,全力扩大高水平开放。着力融入长三角一体化,着力深化以港强市,着力拓展对德合作。三是聚焦城乡融合,全力建设高能级城市。打造宜居城市,细耕城市管理,推进乡村建设,狠抓生态保护。四是聚焦民生福祉,全力营造高品质生活。公共服务再优化,社会保障再完善,社会治理再创新,安全底线再加固。

徐华东说,当前是决胜四季度的关键时期,必须进一步加强政府自身建设,开创勤政有为政府工作新局面。要旗帜鲜明讲政治,把开展好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育作为当前首要政治任务,坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要敢为善为勇担当,推动重点工作专班化推进,清单化管理、节点化督查,全面展现政府系统优良工作作风。要清正廉洁守底线,纵深推进政府系统党风廉政建设,树牢“过紧日子”思想,扎实做好巡视“后半篇文章”。

会议经过表决,通过了《选举办法》。列席本次会议的有:不是市十七届人大代表的市四套班子领导,市政府各组成部门主要负责人。

市十七届人大三次会议 主席团举行第二次会议

本报讯(记者 张立)昨日,市十七届人大三次会议主席团举行第二次会议。主席团常务主席汪香元、王红星、韩颺、邹家宏、周鸿斌、顾建康出席会议。

会议听取了各代表团关于选举办法草案审议情况的汇报;通过了选举办法草案。会议由周鸿斌主持。

市十七届人大三次会议 主席团举行第三次会议

本报讯(记者 陆媛)昨日,市十七届人大三次会议主席团举行第三次会议。主席团常务主席汪香元、王红星、韩颺、邹家宏、周鸿斌、顾建康出席会议。

市十七届人大三次会议 举行预备会议

会议选举产生了市十七届人大三次会议主席团和秘书长;通过了大会议程。本次会议的议程为听取和审议市人民政府关于今年以来全市经济社会发展情况的报告;选举。

会议由邹家宏主持。

今日导读

踊跃参展走出去 优质项目请进来

太仓“广交”天下客

>>> 02版